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Rapor Özeti 
 

Anket çalışması; planlama, anket formu oluşturma, veri toplama, analiz ve raporlama aşamalarını 

içermektedir. Veri toplama, Veti üzerinden 15 Aralık 2022-15 Ocak 2023 tarihleri arasında yürütülmüş 

olup, İTÜ bünyesinde verilen eğitimin öğrenci memnuniyetine yönelik olarak değerlendirilmesi amacıyla 

uygulanmıştır. Anketin uygulanması esnasında katılımcı kimlikleri anonim olarak kalmıştır. 

Anket kapsamında, katılımcılara 1-5 Likert skalasında veaçık uçlu sorular yöneltilmiştir. 

Memnuniyet ölçeklerinde puanlama yapılırken; “kesinlikle katılıyorum” seçeneğine 5 puan, “katılıyorum” 

seçeneğine 4 puan, “kararsızım” seçeneğine 3 puan, “katılmıyorum” seçeneğine 2 puan, “kesinlikle 

katılmıyorum” seçeneğine ise 1 puan verilmiştir. Ayrıca elde edilen verilerden hareketle sonuçlar ‘Olumlu’, 

‘Olumsuz’ ve ‘Kararsız’ olmak üzere 3 grupta incelenmiştir. Likert skalasında değerlendirilen sorulara 4 

ve 5 puan verenler ‘Olumlu’, 3 puan verenler ‘Kararsız’, 1 ve 2 puan verenler ‘Olumsuz’ görüşe sahip 

olarak kabul edilmiştir.  

Verilerin analiz sonuçları için, her bir soruya katılımcılar tarafından verilen puanların toplamının, 

o soruya yanıt veren katılımcı sayısına bölünmesiyle elde edilen soru ortalama puanları hesaplanmıştır. Bu 

puanlar yorumlanırken 1-1,8 arasındaki ortalamalar “Kesinlikle Katılmıyorum”, 1,8-2,6 arasındaki 

ortalamalar “Katılmıyorum”, 2,6-3,4 arasındaki ortalamalar “Kararsızım” (3,4’ün altındakiler tablolarda gri 

renkle gösterilmiştir); 3,4-4,2 arasındaki ortalamalar “Katılıyorum” (tablolarda mavi renkle gösterilmiştir) 

ve 4,2-5,0 arasındaki ortalamalar “Kesinlikle Katılıyorum” olarak değerlendirilmiştir.  

Bu rapor kapsamında, 1-5 Likert skalasındaki sorulara verilen cevapların sonuçları paylaşılmıştır. 

Açık-uçlu sorunun analizi takip eden raporda daha sonra paylaşılacaktır. Likert skalasında değerlendirilen 

soruların ortalamaları aşağıdaki tabloda verilmiştir 

  

1. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 Bölümümüz 

programlarının ders planı ve ders içerikleri günceldir] 

3,92 

2. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 Bölümümüzün 

akademik kadro sayısı yeterlidir] 

2,79 

3. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 Bölümümüzdeki 

araştırma görevlisi sayısı yeterlidir] 

2,38 

4. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 Birimimizdeki eğitim 

amaçlı laboratuvarların teknik personel (laboratuvar sorumlusu vb) sayısı yeterlidir] 

2,27 

5. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [5 Lisans 

program(lar)ımızdaki öğrenci niteliğinden memnunum] 

3,19 

6. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [6 Lisansüstü 

program(lar)ımızdaki öğrenci niteliğinden memnunum] 

3,05 
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7. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [7 

Bölümümüzde/Programımızda ders yükünün adil ve şeffaf bir şekilde dağıtıldığını 

düşünüyorum] 

3,11 

8. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [8 Bölümümüzde 

lisansüstü öğrenci danışmanlıklarının şeffaf ve adil bir şekilde dağıtıldığını düşünüyorum] 

3,45 

9. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [9 Eğitim-öğretim 

faaliyetlerine ayırdığım zaman/ders yükü uygundur] 

3,14 

10. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [10 İTÜ'nün eğitim-

öğretim faaliyetleri ile ilgili sağladığı mekânsal destekler (derslik, laboratuvar, salon vb) 

yeterlidir] 

2,75 

11. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [11 İTÜ'de akademik 

personelin öğretim yetkinliğini geliştirme olanakları yeterlidir] 

2,79 

12. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [12 Öğretim elemanlarının 

pedagojik ve teknolojik yeterliliklerinin artırılmasına yönelik etkinliklerden memnunum] 

2,51 

13. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [13 Öğrenci bilgi sistemi 

olarak Kepler'den memnunum] 

3,42 

14. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [14 Elektronik öğrenme 

platformu olarak Ninova'dan memnunum] 

4,15 

15. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [15 Akademik personel 

arasındaki iletişim ve iş birliğinden memnunum] 

2,77 

16. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [16 İTÜ'de eğitim-

öğretime üstün katkı yapanların ödüllendirilmesinden memnunum] 

3,64 

17. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 Araştırma ve yayın 

yapmak için yeterli zaman bulmaktayım] 

2,67 

18. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 İTÜ'de araştırma ve 

yayın yapmak teşvik edilmektedir] 

3,24 

19. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 İTÜ'de disiplinler arası 

araştırma iş birlikleri desteklenmektedir] 

3,03 

20. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 İTÜ'de uluslararası iş 

birliğine yönelik çalışmalar desteklenmektedir] 

3,20 
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21. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [5 İTÜ'de ulusal ve 

uluslararası proje desteklerinin tanıtımı ve işleyişi hakkında bilgi verilmektedir] 

3,43 

22. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [6 İTÜ'de bilimsel 

araştırma faaliyetleri için yeterli maddi destek sağlanmaktadır] 

2,51 

23. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [7 İTÜ'de bilimsel 

araştırma faaliyetlerinin desteklenmesi konusunda adaletli davranılmaktadır] 

3,03 

24. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [8 İTÜ'de açık erişimli 

yayın desteği ve ödemeleri yeterlidir] 

2,77 

25. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [9 İTÜ'de araştırma 

alanımla ilgili laboratuvar imkânları yeterlidir] 

2,76 

26. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [10 İTÜ'de araştırma 

laboratuvar personeli yeterlidir] 

2,40 

27. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [11 İTÜ kütüphanesinde 

erişime sunulan bilgi kaynakları (basılı ve elektronik kaynaklar) araştırmalarım için yeterlidir] 

3,90 

28. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [12 Akademik personel 

odalarının sayısı ve fiziksel koşulları yeterlidir] 

2,95 

29. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [13 İTÜ'de akademik 

personelin araştırma ve geliştirme yetkinliğini geliştirmeye yönelik olanaklar yeterlidir] 

2,76 

30. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [14 İTÜ'de akademik 

performansın izlenmesi için yürütülen faaliyetlerden memnunum] 

2,99 

31. "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [15 İTÜ'nün etki faktörü 

yüksek bilimsel yayın yapanları ödüllendirmesinden memnunum] 

3,74 

32. "Akademik personelin, üniversitenin çeşitli faaliyetlerinin işleyişi ile ilgili 

görevlendirilmeleri (rektörlük, dekanlık, enstitü, koordinatörlük, ofisler vb kapsamında), 

"Yönetimsel/İdari İşler" olarak betimlenmiştir "Yönetimsel/İdari İşlerden Memnuniyet" ile 

ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [1 İdari faaliyetlere ve destek faaliyetlerine (bölüm başkanlığı, bölüm başkan 

yardımcılığı, koordinatörlük, komisyon üyeliği vb) ayırdığım zaman uygundur] 

3,01 

33. Akademik personelin, üniversitenin çeşitli faaliyetlerinin işleyişi ile ilgili 

görevlendirilmeleri (rektörlük, dekanlık, enstitü, koordinatörlük, ofisler vb kapsamında), 

"Yönetimsel/İdari İşler" olarak betimlenmiştir "Yönetimsel/İdari İşlerden Memnuniyet" ile 

ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [2 Akademik personelin idari görevlere (bölüm başkanlığı, bölüm başkan 

2,70 
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yardımcılığı, koordinatörlük, komisyon üyeliği vb) seçilme/atanma esas ve uygulamalarından 

memnunum] 

34. Akademik personelin, üniversitenin çeşitli faaliyetlerinin işleyişi ile ilgili 

görevlendirilmeleri (rektörlük, dekanlık, enstitü, koordinatörlük, ofisler vb kapsamında), 

"Yönetimsel/İdari İşler" olarak betimlenmiştir "Yönetimsel/İdari İşlerden Memnuniyet" ile 

ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [3 İTÜ'de akademik personelce yapılan idari işlerin dağıtımı dengeli yapılmaktadır] 

2,49 

35. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 Akademik atama ve 

yükseltme ölçütlerinden memnunum] 

3,13 

36. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 Akademik personel 

arasında fırsat eşitliği sağlanmaktadır] 

2,71 

37. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 Akademik personelin 

atama ve yükselmelerinde liyakat esas alınmaktadır] 

2,64 

38. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 İTÜ yönetimi tarafından 

alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır] 

2,42 

39. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [5 Genel olarak İTÜ'de 

alınan kararlar şeffaftır] 

2,52 

40. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [6 Genel olarak üniversite 

yönetim ve karar alma süreçlerinden memnunum] 

2,66 

41. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [7 Birim yöneticilerinin 

kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine getirmesinden memnunum] 

3,06 

42. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [8 Birim idari ve destek 

personelinin niteliğinden memnunum] 

3,25 

43. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [9 İTÜ'nün kalite 

geliştirme ve sürekli iyileştirme çalışmalarından memnunum] 

3,27 

44. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [10 İTÜ'nün açık ve 

anlaşılabilir bir misyona ve vizyona, hedeflere, ilkelere ve stratejilere sahip olmasından 

memnunum] 

3,46 

45. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [11 İTÜ yönetiminin 

ilettiğim sorunlara karşı çözüm bulmak için gerekli çabayı gösterdiğine inanıyorum] 

3,00 

46. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [12 İTÜ'de yürütülen 

2,84 
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sürekli iyileştirme faaliyetleri kapsamında akademisyenlerin geri bildirimleri dikkate 

alınmaktadır] 

47. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [13 İTÜ'nün kamuoyunu 

bilgilendirme ile ilişkili faaliyetleri yeterlidir] 

3,20 

48. "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [14 İTÜ'nün 

uluslararasılaşma çabalarından memnunum] 

3,52 

49. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [1 

Bilgi İşlem Daire Başkanlığı] 

3,74 

50. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [2 

İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı] 

3,67 

51. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [3 

Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı] 

4,34 

52. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [4 

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı] 

3,80 

53. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [5 

Personel Daire Başkanlığı] 

3,94 

54. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [6 

Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı] 

3,68 

55. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [7 

Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı] 

3,64 

56. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [8 

Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı] 

2,77 

57.İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [9 

Bilimsel Araştırma Proje Birimi] 

3,58 

58. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [10 

Avrupa Birliği Merkezi Araştırma Ofisi] 

3,60 

59. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [11 

Veri Analizi ve Raporlama Ofisi] 

3,31 

60. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [12 

Sivil Savunma Uzmanlığı (AFAD) Koordinatörlüğü] 

3,12 

61. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [13 

Araştırma Merkezleri ve Lab Koordinatörlüğü] 

3,03 

62. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [14 

Yayın Koordinatörlüğü] 

3,26 

63. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [15 

Dijital Dönüşüm Ofisi] 

3,34 

64. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [16 

Kalite Koordinatörlüğü] 

3,63 

65. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [17 

İş Yeri Sağlık ve Güvenlik Birimi Koordinatörlüğü] 

3,42 
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66. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [18 

İTÜ ABET Koordinatörlüğü] 

3,83 

67. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [19 

İletişim Direktörlüğü] 

3,43 

68. İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [20 

Uluslararası İlişkiler Ofisi] 

3,65 

69. "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 İTÜ’lü olmayı kimliğimin önemli bir parçası 

olarak görüyorum] 

4,25 

70. "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 İTÜ’de çalışmaktan gurur duyuyorum] 

4,26 

71. "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 Bölümümde çalışmaktan gurur duyuyorum] 

4,14 

72. "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 İTÜ’nün çalışma ortam ve kültürü benim 

değer ve normlarımla uyumludur] 

3,59 

73. "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [5 İTÜ’ye kendimi duygusal olarak bağlı 

hissediyorum] 

3,96 

74. "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [6 İTÜ’deki iş arkadaşlarım ile birlikte 

çalışmaktan memnunum] 

3,88 

75. "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [7 İTÜ’de iş etiğine uymayan davranışların hoş 

görülmeyeceğinin açık kurallarla belirtilmiş olmasından memnunum] 

3,48 

76. "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [8 İTÜ’nün verdiğim geri bildirimleri dikkate 

aldığını düşünüyorum] 

2,85 

77. "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [9 İTÜ'de çevresel sürdürülebilirlik konularına 

önem verilmesinden memnunum] 

3,79 

78. "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [10 İTÜ'nün sağladığı olanaklardan genel 

olarak memnunum] 

3,36 

79. "Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 Yaptığım işi genel olarak tatmin edici ve 

yararlı buluyorum] 

4,14 

80. "Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 Genelde iş hayatımdan memnunum] 

3,78 

81. "Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 Genelde sosyal hayatımdan memnunum] 

3,77 

82. "Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 Bir bütün olarak hayatımdan memnunum] 

3,91 
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83. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [1 Afet (yangın, deprem vb) tedbirleri] 

2,85 

84. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [2 Bilgi işlem hizmetleri] 

3,55 

85. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [3 Bina fiziksel koşulları] 

2,59 

86. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [4 Çalışma ortamımın (ofis, büro, oda vs) fiziksel koşulları] 

3,00 

87. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [5 Çevre temizlik ve genel temizlik hizmetleri] 

3,20 

88. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [6 Dinlenme ve sosyal tesisler] 

2,69 

89. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [7 Günlük ihtiyaçlara yönelik hizmetler (banka, kırtasiye vb)] 

3,24 

90. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [8 Güvenlik hizmetleri] 

3,81 

91. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [9 Internet hizmetleri] 

3,69 

92. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [10 İdari destek hizmetleri] 

3,36 

93. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [11 Kampüs dışı ulaşım (servis hizmetleri)] 

3,52 

94. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [12 Kampüs içi ulaşım] 

3,58 

95. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [13 Kampüsün çevre düzenlemesi] 

3,69 

96. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [14 Konukevi (misafirhane) hizmetleri] 

2,75 

97. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [15 Kreş hizmetleri] 

3,09 

98. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [16 Lojman hizmetleri] 

3,09 

99. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [17 Otopark hizmetleri] 

3,73 

100. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [18 Özel gereksinimli bireylere yönelik hizmetler] 

2,93 

101. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [19 Sağlık hizmetleri] 

3,03 

102. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [20 Sosyal ve kültürel faaliyetler] 

2,95 

103. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [21 Spor tesisleri] 

3,28 
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104. Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [22 Yapım onarım hizmetleri] 

2,46 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soru 1. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 

Bölümümüz programlarının ders planı ve ders içerikleri günceldir]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.92/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 1’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 1: “. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 Bölümümüz programlarının ders 

planı ve ders içerikleri günceldir].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 2’de gösterilmiştir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 2.4% 11.1% 17.9% 29.5% 39.1%

Cevap Sayısı 5 23 37 61 81
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Şekil 2: “. "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 Bölümümüz programlarının ders 

planı ve ders içerikleri günceldir].” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Soru 2) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 

Bölümümüzün akademik kadro sayısı yeterlidir]. 

 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

 

Bu soru için ortalama 2.79/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 3’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 3: “"Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 Bölümümüzün akademik kadro 

sayısı yeterlidir].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 4’te gösterilmiştir. 

13%

18%

69%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 21.7% 23.7% 22.2% 18.8% 13.5%

Cevap Sayısı 45 49 46 39 28
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Şekil 4: “"Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 Bölümümüzün akademik kadro 

sayısı yeterlidir].” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Soru 3) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 

Bölümümüzdeki araştırma görevlisi sayısı yeterlidir]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.38/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 5’te 

gösterilmiştir.  

 

Şekil 5: “3 Bölümümüzdeki araştırma görevlisi sayısı yeterlidir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 6’da gösterilmiştir. 

46%

22%

32%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 31.9% 27.5% 18.8% 14.5% 7.2%

Cevap Sayısı 66 57 39 30 15
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Şekil 6: 3 Bölümümüzdeki araştırma görevlisi sayısı yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katılmadıkları görülmüştür. 

Soru 4)  "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [4 Birimimizdeki eğitim amaçlı laboratuvarların teknik personel 

(laboratuvar sorumlusu vb) sayısı yeterlidir]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.27/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 7’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 7: “"4 Birimimizdeki eğitim amaçlı laboratuvarların teknik personel (laboratuvar sorumlusu vb) 

sayısı yeterlidir]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 8’de gösterilmiştir. 

59%
19%

22%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 34.3% 24.2% 27.5% 8.7% 5.3%

Cevap Sayısı 71 50 57 18 11
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Şekil 8: “"Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 Birimimizdeki eğitim amaçlı 

laboratuvarların teknik personel (laboratuvar sorumlusu vb) sayısı yeterlidir].” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katılmadıkları görülmüştür. 

Soru 5) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [5 

Lisans program(lar)ımızdaki öğrenci niteliğinden memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.19/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 9’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 9: “"5 Lisans program(lar)ımızdaki öğrenci niteliğinden memnunum” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 10’da gösterilmiştir. 

58%28%

14%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 4.8% 23.2% 31.9% 28.5% 11.6%

Cevap Sayısı 10 48 66 59 24
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Şekil 10: “"5 Lisans program(lar)ımızdaki öğrenci niteliğinden memnunum.” sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Soru 6) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [6 

Lisansüstü program(lar)ımızdaki öğrenci niteliğinden memnunum]. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.05/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 

11’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 11: “6 Lisansüstü program(lar)ımızdaki öğrenci niteliğinden memnunum.” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 12’de gösterilmiştir. 

28%

32%

40%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 7.2% 21.7% 37.2% 26.6% 7.2%

Cevap Sayısı 15 45 77 55 15
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Şekil 12: “6 Lisansüstü program(lar)ımızdaki öğrenci niteliğinden memnunum” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

 

Soru 7) Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [7 

Bölümümüzde/Programımızda ders yükünün adil ve şeffaf bir şekilde dağıtıldığını 

düşünüyorum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.11/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 13’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 13: “7 Bölümümüzde/Programımızda ders yükünün adil ve şeffaf bir şekilde dağıtıldığını 

düşünüyorum]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

29%

37%

34%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 18.4% 15.0% 21.7% 27.5% 17.4%

Cevap Sayısı 38 31 45 57 36

0
10
20
30
40
50
60
70

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

İ S
A

YI
SI

SORU 7



15 
 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 14’te gösterilmiştir. 

 

Şekil 14: “7 Bölümümüzde/Programımızda ders yükünün adil ve şeffaf bir şekilde dağıtıldığını 

düşünüyorum” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Soru 8) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [8 

Bölümümüzde lisansüstü öğrenci danışmanlıklarının şeffaf ve adil bir şekilde 

dağıtıldığını düşünüyorum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.45/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 15’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 15: “"8 Bölümümüzde lisansüstü öğrenci danışmanlıklarının şeffaf ve adil bir şekilde dağıtıldığını 

düşünüyorum” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

33%

22%

45%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 6.3% 10.6% 32.9% 31.9% 18.4%

Cevap Sayısı 13 22 68 66 38
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Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 16’da gösterilmiştir. 

Şekil 

16: “"8 Bölümümüzde lisansüstü öğrenci danışmanlıklarının şeffaf ve adil bir şekilde dağıtıldığını 

düşünüyorum” verilen cevapların nitelik dağılımı 

 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

 

Soru 9) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [9 

Eğitim-öğretim faaliyetlerine ayırdığım zaman/ders yükü uygundur] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

 

Bu soru için ortalama 3.14/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 17’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 17: “"9 Eğitim-öğretim faaliyetlerine ayırdığım zaman/ders yükü uygundur” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

17%

33%

50%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 15.5% 16.9% 22.2% 28.5% 16.9%

Cevap Sayısı 32 35 46 59 35
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Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 18’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 18: “9 Eğitim-öğretim faaliyetlerine ayırdığım zaman/ders yükü uygundur” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşüncelerinde olumlu yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Soru 10) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [10 İTÜ'nün eğitim-öğretim faaliyetleri ile ilgili sağladığı mekânsal 

destekler (derslik, laboratuvar, salon vb) yeterlidir]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.75/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 19’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 19: “"10 İTÜ'nün eğitim-öğretim faaliyetleri ile ilgili sağladığı mekânsal destekler (derslik, 

laboratuvar, salon vb) yeterlidir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 20’de gösterilmiştir. 

32%

22%

46%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 20.3% 24.6% 23.7% 22.2% 9.2%

Cevap Sayısı 42 51 49 46 19
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Şekil 20: 10 İTÜ'nün eğitim-öğretim faaliyetleri ile ilgili sağladığı mekânsal destekler (derslik, 

laboratuvar, salon vb) yeterlidir] sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Soru 11) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [11 İTÜ'de akademik personelin öğretim yetkinliğini geliştirme olanakları 

yeterlidir] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.79/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 21’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 21: [11 İTÜ'de akademik personelin öğretim yetkinliğini geliştirme olanakları yeterlidir]” sorusuna 

verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 22’de gösterilmiştir.  

 

45%

24%

31%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 15.9% 25.1% 29.5% 22.7% 6.8%

Cevap Sayısı 33 52 61 47 14
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Şekil 22: “"Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [11 İTÜ'de akademik personelin 

öğretim yetkinliğini geliştirme olanakları yeterlidir]” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Soru 12) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [12 Öğretim elemanlarının pedagojik ve teknolojik yeterliliklerinin 

artırılmasına yönelik etkinliklerden memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.51/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 23’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 23: [12 Öğretim elemanlarının pedagojik ve teknolojik yeterliliklerinin artırılmasına yönelik 

etkinliklerden memnunum]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

41%

30%

29%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 22.7% 27.1% 32.9% 11.6% 5.8%

Cevap Sayısı 47 56 68 24 12
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Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 24’te gösterilmiştir. 

 

Şekil 24: “"Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [12 Öğretim elemanlarının pedagojik 

ve teknolojik yeterliliklerinin artırılmasına yönelik etkinliklerden memnunum] verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine 

büyük oranda katılmadıkları görülmüştür. 

Soru 13) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [13 Öğrenci bilgi sistemi olarak Kepler'den memnunum] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.42/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 25’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 25: [13 Öğrenci bilgi sistemi olarak Kepler'den memnunum]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

50%

33%

17%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 5.3% 14.0% 31.4% 31.9% 17.4%

Cevap Sayısı 11 29 65 66 36
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Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 26’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 26: “"Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [13 Öğrenci bilgi sistemi olarak 

Kepler'den memnunum]” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşüncelerinde olumlu yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Soru 14) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [14 Elektronik öğrenme platformu olarak Ninova'dan memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.15/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 27’de 

gösterilmiştir. 

 

19%

32%

49%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 1.4% 1.0% 12.6% 51.2% 33.8%

Cevap Sayısı 3 2 26 106 70
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Şekil 27: [14 Elektronik öğrenme platformu olarak Ninova'dan memnunum]” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 28’de gösterilmiştir 

 

Şekil 28: “"Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [14 Elektronik öğrenme platformu 

olarak Ninova'dan memnunum]” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşüncelerinde olumlu yöndeki görüşlerin büyük oranda daha fazla olduğu görülmektedir. 

Soru 15) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [15 Akademik personel arasındaki iletişim ve iş birliğinden memnunum] 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.77/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 29’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 29: [15 Akademik personel arasındaki iletişim ve iş birliğinden memnunum]” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

2%
13%

85%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 19.3% 19.3% 32.9% 22.2% 6.3%

Cevap Sayısı 40 40 68 46 13
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Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 30’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 30: “"Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [15 Akademik personel arasındaki 

iletişim ve iş birliğinden memnunum]” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 
 

Soru 16) "Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [16 İTÜ'de eğitim-öğretime üstün katkı yapanların ödüllendirilmesinden 

memnunum] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.64/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 31’de 

gösterilmiştir. 

 

39%

33%

28%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 9.7% 5.8% 23.7% 32.4% 28.5%

Cevap Sayısı 20 12 49 67 59
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Şekil 31: [16 İTÜ'de eğitim-öğretime üstün katkı yapanların ödüllendirilmesinden memnunum]” sorusuna 

verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 32’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 32: “"Eğitim-Öğretim Faaliyetlerinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [16 İTÜ'de eğitim-öğretime üstün 

katkı yapanların ödüllendirilmesinden memnunum]” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşüncelerinde olumlu yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Soru 17) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [1 Araştırma ve yayın yapmak için yeterli zaman bulmaktayım]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

 

Bu soru için ortalama 2.67/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 33’de 

gösterilmiştir. 

15%

24%
61%

Olumsuz Kararsız Olumlu
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Şekil 33: [1 Araştırma ve yayın yapmak için yeterli zaman bulmaktayım].” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 34’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 34: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 Araştırma ve yayın yapmak için 

yeterli zaman bulmaktayım]." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Soru 18) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [2 İTÜ'de araştırma ve yayın yapmak teşvik edilmektedir] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.24/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 35’de 

gösterilmiştir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 19.8% 28.0% 25.1% 19.3% 7.7%

Cevap Sayısı 41 58 52 40 16
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Şekil 35: [2 İTÜ'de araştırma ve yayın yapmak teşvik edilmektedir].” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 36’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 36: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 İTÜ'de araştırma ve yayın yapmak 

teşvik edilmektedir]." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı. 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşüncelerinde olumlu yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

 

Soru 19) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [3 İTÜ'de disiplinler arası araştırma iş birlikleri desteklenmektedir] (1: 

Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.03/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 37’de 

gösterilmiştir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 12.1% 13.5% 26.6% 34.3% 13.5%

Cevap Sayısı 25 28 55 71 28
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Şekil 37: [3 İTÜ'de disiplinler arası araştırma iş birlikleri desteklenmektedir].” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 38’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 38: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 İTÜ'de disiplinler arası araştırma iş 

birlikleri desteklenmektedir]” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür.  

Soru 20) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [4 İTÜ'de uluslararası iş birliğine yönelik çalışmalar desteklenmektedir] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.20/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 39’da 

gösterilmiştir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 13.5% 18.8% 31.4% 23.2% 13.0%

Cevap Sayısı 28 39 65 48 27
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Şekil 39: [4 İTÜ'de uluslararası iş birliğine yönelik çalışmalar desteklenmektedir].” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 40’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 40: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 İTÜ'de uluslararası iş birliğine 

yönelik çalışmalar desteklenmektedir].” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Soru 21) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [5 İTÜ'de ulusal ve uluslararası proje desteklerinin tanıtımı ve işleyişi 

hakkında bilgi verilmektedir]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 11.1% 15.0% 30.9% 29.0% 14.0%

Cevap Sayısı 23 31 64 60 29
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Bu soru için ortalama 3.43/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 41’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 41: [5 İTÜ'de ulusal ve uluslararası proje desteklerinin tanıtımı ve işleyişi hakkında bilgi 

verilmektedir]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 42’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 42: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [5 İTÜ'de ulusal ve uluslararası proje 

desteklerinin tanıtımı ve işleyişi hakkında bilgi verilmektedir].”  sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Soru 22) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [6 İTÜ'de bilimsel araştırma faaliyetleri için yeterli maddi destek 

sağlanmaktadır] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 6.8% 14.0% 25.6% 37.2% 16.4%

Cevap Sayısı 14 29 53 77 34
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Bu soru için ortalama 2.51/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 43’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 43: [6 İTÜ'de bilimsel araştırma faaliyetleri için yeterli maddi destek sağlanmaktadır]” sorusuna 

verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 44’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 44: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [6 İTÜ'de bilimsel araştırma 

faaliyetleri için yeterli maddi destek sağlanmaktadır].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Soru 23) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [7 İTÜ'de bilimsel araştırma faaliyetlerinin desteklenmesi konusunda 

adaletli davranılmaktadır] 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 24.2% 25.6% 29.5% 16.4% 4.3%

Cevap Sayısı 50 53 61 34 9
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.03/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 45’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 45: [7 İTÜ'de bilimsel araştırma faaliyetlerinin desteklenmesi konusunda adaletli 

davranılmaktadır].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 46’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 46: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [7 İTÜ'de bilimsel araştırma 

faaliyetlerinin desteklenmesi konusunda adaletli davranılmaktadır]”  sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Soru 24) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [8 İTÜ'de açık erişimli yayın desteği ve ödemeleri yeterlidir] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 16.4% 15.9% 29.0% 25.1% 13.5%

Cevap Sayısı 34 33 60 52 28
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Bu soru için ortalama 2.77/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 47’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 47: [8 İTÜ'de açık erişimli yayın desteği ve ödemeleri yeterlidir].” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 48’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 48: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [8 İTÜ'de açık erişimli yayın desteği 

ve ödemeleri yeterlidir]”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Soru 25) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [9 İTÜ'de araştırma alanımla ilgili laboratuvar imkânları yeterlidir]  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 21.7% 15.9% 34.3% 19.3% 8.7%

Cevap Sayısı 45 33 71 40 18

0
10
20
30
40
50
60
70
80

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

İ S
A

YI
SI

SORU 24

38%

34%

28%

Olumsuz Kararsız Olumlu



33 
 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.76/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 49’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 49: [9 İTÜ'de araştırma alanımla ilgili laboratuvar imkânları yeterlidir]” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 50’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 50: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [9 İTÜ'de araştırma alanımla ilgili 

laboratuvar imkânları yeterlidir]”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Soru 26) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [10 İTÜ'de araştırma laboratuvar personeli yeterlidir] 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 20.8% 15.9% 36.7% 19.8% 6.8%

Cevap Sayısı 43 33 76 41 14
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.40/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 51’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 51: [10 İTÜ'de araştırma laboratuvar personeli yeterlidir]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 52’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 52: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [10 İTÜ'de araştırma laboratuvar 

personeli yeterlidir].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

olumsuz baktıkları görülmüştür. 

Soru 27) . "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [11 İTÜ kütüphanesinde erişime sunulan bilgi kaynakları (basılı ve 

elektronik kaynaklar) araştırmalarım için yeterlidir] 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 30.0% 20.3% 34.8% 10.1% 4.8%

Cevap Sayısı 62 42 72 21 10
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.90/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 53’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 53: [11 İTÜ kütüphanesinde erişime sunulan bilgi kaynakları (basılı ve elektronik kaynaklar) 

araştırmalarım için yeterlidir]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 54’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 54: . "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [11 İTÜ kütüphanesinde erişime 

sunulan bilgi kaynakları (basılı ve elektronik kaynaklar) araştırmalarım için yeterlidir].”  sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Soru 28) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [12 Akademik personel odalarının sayısı ve fiziksel koşulları yeterlidir]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 3.4% 6.8% 17.9% 40.6% 31.4%

Cevap Sayısı 7 14 37 84 65
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Bu soru için ortalama 2.95/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 55’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 55: [12 Akademik personel odalarının sayısı ve fiziksel koşulları yeterlidir]” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 56’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 56: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [12 Akademik personel odalarının 

sayısı ve fiziksel koşulları yeterlidir].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Soru 29) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [13 İTÜ'de akademik personelin araştırma ve geliştirme yetkinliğini 

geliştirmeye yönelik olanaklar yeterlidir]  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 23.2% 17.4% 16.9% 26.1% 16.4%

Cevap Sayısı 48 36 35 54 34
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.76/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 57’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 57: [13 İTÜ'de akademik personelin araştırma ve geliştirme yetkinliğini geliştirmeye yönelik 

olanaklar yeterlidir].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 58’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 58: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [13 İTÜ'de akademik personelin 

araştırma ve geliştirme yetkinliğini geliştirmeye yönelik olanaklar yeterlidir].”  sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Soru 30 "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [14 İTÜ'de akademik performansın izlenmesi için yürütülen faaliyetlerden 

memnunum]  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 16.9% 24.2% 30.4% 23.2% 5.3%

Cevap Sayısı 35 50 63 48 11
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.99/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 59’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 59: [14 İTÜ'de akademik performansın izlenmesi için yürütülen faaliyetlerden memnunum].” 

sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 60’ta gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 60: “"Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [14 İTÜ'de akademik performansın 

izlenmesi için yürütülen faaliyetlerden memnunum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Soru 31) "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki 

ifadelere katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak 

belirtiniz [15 İTÜ'nün etki faktörü yüksek bilimsel yayın yapanları 

ödüllendirmesinden memnunum]  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 13.5% 17.4% 37.2% 20.8% 11.1%

Cevap Sayısı 28 36 77 43 23
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.74/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 61’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 61:  [15 İTÜ'nün etki faktörü yüksek bilimsel yayın yapanları ödüllendirmesinden memnunum].” 

sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 62’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 62:  "Araştırma İmkânlarından/Desteğinden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [15 İTÜ'nün etki faktörü yüksek 

bilimsel yayın yapanları ödüllendirmesinden memnunum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Soru 32) "Yönetimsel/İdari İşlerden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 

İdari faaliyetlere ve destek faaliyetlerine (bölüm başkanlığı, bölüm başkan 

yardımcılığı, koordinatörlük, komisyon üyeliği vb) ayırdığım zaman uygundur]. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 8.2% 5.8% 20.8% 34.3% 30.9%

Cevap Sayısı 17 12 43 71 64
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.01/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 63’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 63: [1 İdari faaliyetlere ve destek faaliyetlerine (bölüm başkanlığı, bölüm başkan yardımcılığı, 

koordinatörlük, komisyon üyeliği vb) ayırdığım zaman uygundur]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 64’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 64: "Yönetimsel/İdari İşlerden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 

verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 İdari faaliyetlere ve destek faaliyetlerine (bölüm 

başkanlığı, bölüm başkan yardımcılığı, koordinatörlük, komisyon üyeliği vb) ayırdığım zaman 

uygundur].” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Soru 33) "Yönetimsel/İdari İşlerden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 

Akademik personelin idari görevlere (bölüm başkanlığı, bölüm başkan yardımcılığı, 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 14.5% 17.4% 34.3% 20.3% 13.5%

Cevap Sayısı 30 36 71 42 28
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koordinatörlük, komisyon üyeliği vb) seçilme/atanma esas ve uygulamalarından 

memnunum]. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.70/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 65’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 65: [2 Akademik personelin idari görevlere (bölüm başkanlığı, bölüm başkan yardımcılığı, 

koordinatörlük, komisyon üyeliği vb) seçilme/atanma esas ve uygulamalarından memnunum].” sorusuna 

verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 66’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 66: "Yönetimsel/İdari İşlerden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 

verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 Akademik personelin idari görevlere (bölüm 

başkanlığı, bölüm başkan yardımcılığı, koordinatörlük, komisyon üyeliği vb) seçilme/atanma esas ve 

uygulamalarından memnunum]”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Soru 34) "Yönetimsel/İdari İşlerden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 

İTÜ'de akademik personelce yapılan idari işlerin dağıtımı dengeli yapılmaktadır] 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 24.2% 19.8% 26.6% 21.3% 8.2%

Cevap Sayısı 50 41 55 44 17
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.49/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 67’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 67 : [3 İTÜ'de akademik personelce yapılan idari işlerin dağıtımı dengeli yapılmaktadır].” sorusuna 

verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 68’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 68: "Yönetimsel/İdari İşlerden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 

verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 İTÜ'de akademik personelce yapılan idari 

işlerin dağıtımı dengeli yapılmaktadır].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Soru 35) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 

Akademik atama ve yükseltme ölçütlerinden memnunum]  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 27.1% 23.2% 30.4% 12.1% 7.2%

Cevap Sayısı 56 48 63 25 15
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.13/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 69’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 69: [1 Akademik atama ve yükseltme ölçütlerinden memnunum].” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 70’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 70: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 Akademik atama ve yükseltme 

ölçütlerinden memnunum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Soru 36) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 

Akademik personel arasında fırsat eşitliği sağlanmaktadır]. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 13.5% 15.0% 30.9% 26.1% 14.5%

Cevap Sayısı 28 31 64 54 30
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.71/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 71’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 71: [2 Akademik personel arasında fırsat eşitliği sağlanmaktadır].sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 72’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 72: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 Akademik personel arasında fırsat 

eşitliği sağlanmaktadır].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

 

Soru 37) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 

Akademik personelin atama ve yükselmelerinde liyakat esas alınmaktadır]. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 22.7% 19.8% 30.0% 18.4% 9.2%

Cevap Sayısı 47 41 62 38 19
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(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.64/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 73’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 73: [3 Akademik personelin atama ve yükselmelerinde liyakat esas alınmaktadır].” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 74’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 74: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 Akademik personelin atama ve 

yükselmelerinde liyakat esas alınmaktadır].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Soru 38) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 26.6% 18.8% 27.5% 18.4% 8.7%

Cevap Sayısı 55 39 57 38 18
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İTÜ yönetimi tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı 

sağlanmaktadır] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.42/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 75’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 75: "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 

verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 İTÜ yönetimi tarafından alınan kararlara 

akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır] sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 76’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 76: "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 

verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 İTÜ yönetimi tarafından alınan kararlara 

akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır] sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katılmadıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 30.0% 24.6% 24.6% 15.5% 5.3%

Cevap Sayısı 62 51 51 32 11
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Soru 39) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [5 

Genel olarak İTÜ'de alınan kararlar şeffaftır] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.52/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 77’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 77: [5 Genel olarak İTÜ'de alınan kararlar şeffaftır].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 78’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 78: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [5 Genel olarak İTÜ'de alınan 

kararlar şeffaftır].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katılmadıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 27.5% 23.7% 24.2% 18.4% 6.3%

Cevap Sayısı 57 49 50 38 13
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Soru 40) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [6 

Genel olarak üniversite yönetim ve karar alma süreçlerinden memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.66/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 79’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 79: [6 Genel olarak üniversite yönetim ve karar alma süreçlerinden memnunum].” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 80’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 80: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [6 Genel olarak üniversite yönetim ve 

karar alma süreçlerinden memnunum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 20.8% 24.2% 30.9% 16.9% 7.2%

Cevap Sayısı 43 50 64 35 15
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Soru 41) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [7 

Birim yöneticilerinin kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine 

getirmesinden memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.06/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 81’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 81 [7 Birim yöneticilerinin kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine getirmesinden 

memnunum].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 82’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 82: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [7 Birim yöneticilerinin kendi görev 

ve sorumluluklarını tam olarak yerine getirmesinden memnunum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 17.4% 13.5% 27.1% 29.5% 12.6%

Cevap Sayısı 36 28 56 61 26
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Soru 42) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [8 

Birim idari ve destek personelinin niteliğinden memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.25/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 83’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 83: [8 Birim idari ve destek personelinin niteliğinden memnunum]” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 84’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 84: “ [8 Birim idari ve destek personelinin niteliğinden memnunum]”. sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 12.6% 10.6% 32.4% 28.5% 15.9%

Cevap Sayısı 26 22 67 59 33
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Soru 43) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [9 

İTÜ'nün kalite geliştirme ve sürekli iyileştirme çalışmalarından memnunum] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.27/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 85’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 85 [9 İTÜ'nün kalite geliştirme ve sürekli iyileştirme çalışmalarından memnunum].” sorusuna 

verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 46’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 86: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [9 İTÜ'nün kalite geliştirme ve 

sürekli iyileştirme çalışmalarından memnunum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 8.7% 15.9% 29.0% 32.4% 14.0%

Cevap Sayısı 18 33 60 67 29
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Soru 44) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [10 

İTÜ'nün açık ve anlaşılabilir bir misyona ve vizyona, hedeflere, ilkelere ve 

stratejilere sahip olmasından memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.46/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 87’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 87: [10 İTÜ'nün açık ve anlaşılabilir bir misyona ve vizyona, hedeflere, ilkelere ve stratejilere sahip 

olmasından memnunum].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 88’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 88: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [10 İTÜ'nün açık ve anlaşılabilir bir 

misyona ve vizyona, hedeflere, ilkelere ve stratejilere sahip olmasından memnunum].”  sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 6.3% 13.0% 27.1% 35.3% 18.4%

Cevap Sayısı 13 27 56 73 38
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Soru 45) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [11 

İTÜ yönetiminin ilettiğim sorunlara karşı çözüm bulmak için gerekli çabayı 

gösterdiğine inanıyorum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.00/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 89’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 89: “11 İTÜ yönetiminin ilettiğim sorunlara karşı çözüm bulmak için gerekli çabayı gösterdiğine 

inanıyorum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 90’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 90: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [11 İTÜ yönetiminin ilettiğim 

sorunlara karşı çözüm bulmak için gerekli çabayı gösterdiğine inanıyorum].”  sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 15.9% 17.4% 29.5% 25.1% 12.1%

Cevap Sayısı 33 36 61 52 25
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Soru 46) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [12 

İTÜ'de yürütülen sürekli iyileştirme faaliyetleri kapsamında akademisyenlerin geri 

bildirimleri dikkate alınmaktadır] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.84/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 91’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 91: [12 İTÜ'de yürütülen sürekli iyileştirme faaliyetleri kapsamında akademisyenlerin geri 

bildirimleri dikkate alınmaktadır].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 92’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 92: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [12 İTÜ'de yürütülen sürekli 

iyileştirme faaliyetleri kapsamında akademisyenlerin geri bildirimleri dikkate alınmaktadır].”  sorusuna 

verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 16.9% 17.9% 38.2% 18.8% 8.2%

Cevap Sayısı 35 37 79 39 17

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

İ S
A

YI
SI

SORU 46

35%

38%

27%

Olumsuz Kararsız Olumlu



55 
 

Soru 47) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [13 

İTÜ'nün kamuoyunu bilgilendirme ile ilişkili faaliyetleri yeterlidir] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.20/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 93’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 93: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [13 İTÜ'nün kamuoyunu 

bilgilendirme ile ilişkili faaliyetleri yeterlidir].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 94’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 94: “[13 İTÜ'nün kamuoyunu bilgilendirme ile ilişkili faaliyetleri yeterlidir].” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 13.0% 11.6% 31.4% 30.4% 13.5%

Cevap Sayısı 27 24 65 63 28
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Soru 48) "Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere 

katılma durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [14 

İTÜ'nün uluslararasılaşma çabalarından memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.52/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 95’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 95: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [14 İTÜ'nün uluslararasılaşma 

çabalarından memnunum].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 96’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 96: “"Kurum ve Birim Yönetiminden Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [14 İTÜ'nün uluslararasılaşma 

çabalarından memnunum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 7.7% 7.2% 28.5% 38.6% 17.9%

Cevap Sayısı 16 15 59 80 37

0

20

40

60

80

100

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

İ S
A

YI
SI

SORU 48

15%

28%57%

Olumsuz Kararsız Olumlu



57 
 

Soru 49) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [1 Bilgi İşlem Daire Başkanlığı]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.74/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 97’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 97: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [1 

Bilgi İşlem Daire Başkanlığı].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 98’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 98: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [1 

Bilgi İşlem Daire Başkanlığı]”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 4.0% 13.5% 16.5% 36.5% 29.5%

Cevap Sayısı 8 27 33 73 59
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Soru 50) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [2 İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.67/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 99’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 99: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [2 

İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 100’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 100: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [2 

İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı]”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 4.7% 10.9% 22.7% 35.9% 25.8%

Cevap Sayısı 6 14 29 46 33
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Soru 51) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [3 Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.34/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 101’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 101: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [3 

Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 102’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 102: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [3 

Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 0.5% 2.1% 8.5% 40.2% 48.7%

Cevap Sayısı 1 4 16 76 92
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Soru 52) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [4 Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.80/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 103’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 103: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [4 

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 104’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 104: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [4 

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 3.3% 9.2% 19.6% 39.7% 28.3%

Cevap Sayısı 6 17 36 73 52
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Soru 53 İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [5 Personel Daire Başkanlığı] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.94/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 105’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 105: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [5 

Personel Daire Başkanlığı]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 106’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 106: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [5 

Personel Daire Başkanlığı].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 2.5% 4.3% 22.4% 38.5% 32.3%

Cevap Sayısı 4 7 36 62 52
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Soru 54) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [6 Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı]. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.77/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 107’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 107: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [6 

Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 108’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 108: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [6 

Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 5.7% 10.0% 20.7% 37.9% 25.7%

Cevap Sayısı 8 14 29 53 36
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Soru 55) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [7 Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.64/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 109’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 109: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [7 

Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 110’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 110: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [7 

Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 5.2% 7.2% 28.9% 36.1% 22.7%

Cevap Sayısı 5 7 28 35 22
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Soru 56) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [8 Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.77/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 111’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 111: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [8 

Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 112’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 112: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [8 

Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 20.0% 22.1% 28.6% 19.3% 10.0%

Cevap Sayısı 28 31 40 27 14
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Soru 57) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [9 Bilimsel Araştırma Proje Birimi]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.58/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 113’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 113: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [9 

Bilimsel Araştırma Proje Birimi].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 114’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 114: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [9 

Bilimsel Araştırma Proje Birimi].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 6.0% 12.1% 24.7% 31.9% 25.3%

Cevap Sayısı 11 22 45 58 46
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Soru 58) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [10 Avrupa Birliği Merkezi Araştırma Ofisi]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.60/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 115’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 115: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [10 

Avrupa Birliği Merkezi Araştırma Ofisi]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 116’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 116: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [10 

Avrupa Birliği Merkezi Araştırma Ofisi].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 6.1% 11.1% 29.3% 24.2% 29.3%

Cevap Sayısı 6 11 29 24 29
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Soru 59) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [11 Veri Analizi ve Raporlama Ofisi] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.31/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 117’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 117: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [11 

Veri Analizi ve Raporlama Ofisi].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 118’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 118: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [11 

Veri Analizi ve Raporlama Ofisi].” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 9.2% 16.9% 30.8% 20.0% 23.1%

Cevap Sayısı 6 11 20 13 15
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Soru 60) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [12 Sivil Savunma Uzmanlığı (AFAD) Koordinatörlüğü]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.12/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 119’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 119: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [12 

Sivil Savunma Uzmanlığı (AFAD) Koordinatörlüğü].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 120’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 120: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [12 

Sivil Savunma Uzmanlığı (AFAD) Koordinatörlüğü].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 10.3% 17.2% 37.9% 19.0% 15.5%

Cevap Sayısı 6 10 22 11 9

0

5

10

15

20

25

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

İ S
A

YI
SI

SORU 60

28%

38%

34%

Olumsuz Kararsız Olumlu



69 
 

Soru 61) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [13 Araştırma Merkezleri ve Lab Koordinatörlüğü] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

 

Bu soru için ortalama 3.03/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 121’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 121: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [13 

Araştırma Merkezleri ve Lab Koordinatörlüğü].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 122’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 122: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [13 

Araştırma Merkezleri ve Lab Koordinatörlüğü].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 14.9% 14.9% 35.6% 20.7% 13.8%

Cevap Sayısı 13 13 31 18 12
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Soru 62) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [14 Yayın Koordinatörlüğü] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.26/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 123’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 123: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [14 

Yayın Koordinatörlüğü].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 124’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 124: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [14 

Yayın Koordinatörlüğü].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 8.7% 14.5% 39.1% 17.4% 20.3%

Cevap Sayısı 6 10 27 12 14
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Soru 63) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [15 Dijital Dönüşüm Ofisi]. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.34/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 125’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 125: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [15 

Dijital Dönüşüm Ofisi].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 126’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 126: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [15 

Dijital Dönüşüm Ofisi].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 8.6% 13.8% 37.9% 13.8% 25.9%

Cevap Sayısı 5 8 22 8 15
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Soru 64) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [16 Kalite Koordinatörlüğü]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.63/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 127’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 127: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [16 

Kalite Koordinatörlüğü].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 128’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 128: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [16 

Kalite Koordinatörlüğü].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 6.3% 11.9% 23.0% 30.2% 28.6%

Cevap Sayısı 8 15 29 38 36
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Soru 65) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [17 İş Yeri Sağlık ve Güvenlik Birimi Koordinatörlüğü]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.42/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 129’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 129: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [17 İş 

Yeri Sağlık ve Güvenlik Birimi Koordinatörlüğü].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 130’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 130: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [17 İş 

Yeri Sağlık ve Güvenlik Birimi Koordinatörlüğü].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 9.9% 15.3% 21.4% 29.8% 23.7%

Cevap Sayısı 13 20 28 39 31
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Soru 66) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [18 İTÜ ABET Koordinatörlüğü] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

 

Bu soru için ortalama 3.83/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 131’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 131: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [18 

İTÜ ABET Koordinatörlüğü].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 132’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 132: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [18 

İTÜ ABET Koordinatörlüğü].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 3.8% 8.3% 19.7% 37.9% 30.3%

Cevap Sayısı 5 11 26 50 40
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Soru 67) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [19 İletişim Direktörlüğü]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.43/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 133’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 133: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [19 

İletişim Direktörlüğü].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 134’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 134: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [19 

İletişim Direktörlüğü].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 10.3% 10.3% 28.4% 27.6% 23.3%

Cevap Sayısı 12 12 33 32 27
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Soru 68) İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar 

memnunsunuz? [20 Uluslararası İlişkiler Ofisi]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.65/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 135’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 135: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [20 

Uluslararası İlişkiler Ofisi].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 136’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 136: “İTÜ'deki akademik olmayan birimlerin sunduğu hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [20 

Uluslararası İlişkiler Ofisi].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 7.8% 5.9% 24.5% 37.3% 24.5%

Cevap Sayısı 8 6 25 38 25
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Soru 69) "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 İTÜ’lü 

olmayı kimliğimin önemli bir parçası olarak görüyorum]. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.25/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 137’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 137: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 İTÜ’lü olmayı kimliğimin önemli bir parçası olarak 

görüyorum].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 138’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 138: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 İTÜ’lü olmayı kimliğimin önemli bir parçası olarak 

görüyorum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 2.4% 6.8% 8.2% 28.5% 54.1%

Cevap Sayısı 5 14 17 59 112
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Soru 70) "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 İTÜ’de 

çalışmaktan gurur duyuyorum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.26/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 139’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 139: [2 İTÜ’de çalışmaktan gurur duyuyorum].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 140’ta gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 140: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 İTÜ’de çalışmaktan gurur duyuyorum].”  sorusuna 

verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 1.9% 5.3% 11.1% 28.5% 53.1%

Cevap Sayısı 4 11 23 59 110
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Soru 71) "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 

Bölümümde çalışmaktan gurur duyuyorum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.14/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 141’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 141: [3 Bölümümde çalışmaktan gurur duyuyorum].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 142’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 142: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 Bölümümde çalışmaktan gurur duyuyorum].”  sorusuna 

verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 3.9% 5.3% 14.0% 27.1% 49.8%

Cevap Sayısı 8 11 29 56 103
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Soru 72) "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 İTÜ’nün 

çalışma ortam ve kültürü benim değer ve normlarımla uyumludur]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.59/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 143’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 143 [4 İTÜ’nün çalışma ortam ve kültürü benim değer ve normlarımla uyumludur].” sorusuna 

verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 144’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 144: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 İTÜ’nün çalışma ortam ve kültürü benim değer ve 

normlarımla uyumludur].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 7.7% 12.6% 21.3% 30.0% 28.5%

Cevap Sayısı 16 26 44 62 59
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Soru 73) "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [5 İTÜ’ye 

kendimi duygusal olarak bağlı hissediyorum.] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.96/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 145’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 145: [5 İTÜ’ye kendimi duygusal olarak bağlı hissediyorum.]sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 146’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 146: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [5 İTÜ’ye kendimi duygusal olarak bağlı hissediyorum.].”  

sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 6.8% 8.2% 14.5% 23.2% 47.3%

Cevap Sayısı 14 17 30 48 98
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Soru 74) "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [6 İTÜ’deki iş 

arkadaşlarım ile birlikte çalışmaktan memnunum]. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.88/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 147’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 147: [6 İTÜ’deki iş arkadaşlarım ile birlikte çalışmaktan memnunum].” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 148’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 148: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [6 İTÜ’deki iş arkadaşlarım ile birlikte çalışmaktan 

memnunum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 2.9% 8.2% 19.3% 36.7% 32.9%

Cevap Sayısı 6 17 40 76 68
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Soru 75 "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [7 İTÜ’de iş 

etiğine uymayan davranışların hoş görülmeyeceğinin açık kurallarla belirtilmiş 

olmasından memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.48/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 149’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 149: [7 İTÜ’de iş etiğine uymayan davranışların hoş görülmeyeceğinin açık kurallarla belirtilmiş 

olmasından memnunum].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 150’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 150: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [7 İTÜ’de iş etiğine uymayan davranışların hoş 

görülmeyeceğinin açık kurallarla belirtilmiş olmasından memnunum].”  sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 11.1% 12.1% 22.2% 27.1% 27.5%

Cevap Sayısı 23 25 46 56 57
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Soru 76 "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [8 İTÜ’nün 

verdiğim geri bildirimleri dikkate aldığını düşünüyorum] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.85/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 151’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 151: [8 İTÜ’nün verdiğim geri bildirimleri dikkate aldığını düşünüyorum].” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 152’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 152: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [8 İTÜ’nün verdiğim geri bildirimleri dikkate aldığını 

düşünüyorum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 22.2% 16.4% 27.1% 22.7% 11.6%

Cevap Sayısı 46 34 56 47 24

0

10

20

30

40

50

60

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

İ S
A

YI
SI

SORU 76

39%

27%

34%

Olumsuz Kararsız Olumlu



85 
 

Soru 77) "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [9 İTÜ'de 

çevresel sürdürülebilirlik konularına önem verilmesinden memnunum]. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.79/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 153’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 153: [9 İTÜ'de çevresel sürdürülebilirlik konularına önem verilmesinden memnunum].” sorusuna 

verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 154’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 154: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [9 İTÜ'de çevresel sürdürülebilirlik konularına önem 

verilmesinden memnunum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 4.8% 5.3% 24.2% 37.2% 28.5%

Cevap Sayısı 10 11 50 77 59
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Soru 78) "Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma 

durumunuzu verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [10 İTÜ'nün 

sağladığı olanaklardan genel olarak memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.36/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 155’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 155: [10 İTÜ'nün sağladığı olanaklardan genel olarak memnunum].” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 156’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 156: “"Kurumdan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [10 İTÜ'nün sağladığı olanaklardan genel olarak 

memnunum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 7.2% 14.5% 29.0% 33.8% 15.5%

Cevap Sayısı 15 30 60 70 32
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Soru 79) "Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 

verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 Yaptığım işi genel olarak 

tatmin edici ve yararlı buluyorum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.14/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 157’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 157: [1 Yaptığım işi genel olarak tatmin edici ve yararlı buluyorum].” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 158’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 158: "Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [1 Yaptığım işi genel olarak tatmin edici ve yararlı 

buluyorum].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 1.0% 4.8% 14.5% 38.6% 41.1%

Cevap Sayısı 2 10 30 80 85
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Soru 80) "Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 

verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 Genelde iş hayatımdan 

memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.78/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 159’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 159: [2 Genelde iş hayatımdan memnunum].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 160’ta gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 160: "Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [2 Genelde iş hayatımdan memnunum].”  sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 4.8% 8.7% 19.3% 38.2% 29.0%

Cevap Sayısı 10 18 40 79 60
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Soru 81) "Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 

verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 Genelde sosyal 

hayatımdan memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.77/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 161’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 161: [3 Genelde sosyal hayatımdan memnunum].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 162’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 162: “"Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [3 Genelde sosyal hayatımdan memnunum].”  sorusuna 

verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 2.4% 10.1% 20.8% 41.1% 25.6%

Cevap Sayısı 5 21 43 85 53
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Soru 82) "Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu 

verilen derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 Bir bütün olarak 

hayatımdan memnunum]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.91/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 163’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 163: [4 Bir bütün olarak hayatımdan memnunum].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 164’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 164: “Hayattan Memnuniyet" ile ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu verilen 

derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz [4 Bir bütün olarak hayatımdan memnunum].”  sorusuna 

verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 1.0% 8.2% 18.4% 44.0% 28.5%

Cevap Sayısı 2 17 38 91 59
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Soru 83) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [1 Afet (yangın, deprem vb) tedbirleri]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.85/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 165’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 145: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [1 Afet (yangın, deprem vb) tedbirleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 166’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 166: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [1 Afet (yangın, deprem vb) tedbirleri].”  sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 20.5% 23.6% 18.9% 24.4% 12.6%

Cevap Sayısı 26 30 24 31 16
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Soru 84) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [2 Bilgi işlem hizmetleri] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

 

Bu soru için ortalama 3.55/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 167’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 167: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [2 Bilgi işlem hizmetleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 168’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 168: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [2 Bilgi işlem hizmetleri].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 7.1% 14.1% 22.2% 29.8% 26.8%

Cevap Sayısı 14 28 44 59 53
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Soru 85) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [3 Bina fiziksel koşulları]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.59/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 169’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 169: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [3 Bina fiziksel koşulları].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 170’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 170: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [3 Bina fiziksel koşulları].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları  

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 26.0% 26.5% 19.6% 18.1% 9.8%

Cevap Sayısı 53 54 40 37 20
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Soru 86) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [4 Çalışma ortamımın (ofis, büro, oda vs) 

fiziksel koşulları]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.00/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 171’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 171 [4 Çalışma ortamımın (ofis, büro, oda vs) fiziksel koşulları].” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 172’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 172: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [4 Çalışma ortamımın (ofis, büro, oda vs) fiziksel koşulları].”  sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 19.6% 19.1% 17.2% 29.4% 14.7%

Cevap Sayısı 40 39 35 60 30
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Soru 87) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [5 Çevre temizlik ve genel temizlik 

hizmetleri]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.20/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 173’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 173: [5 Çevre temizlik ve genel temizlik hizmetleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 174’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 174: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [5 Çevre temizlik ve genel temizlik hizmetleri].”  sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 10.2% 20.0% 24.4% 29.8% 15.6%

Cevap Sayısı 21 41 50 61 32
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Soru 88) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [6 Dinlenme ve sosyal tesisler]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.69/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 175’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 175: [6 Dinlenme ve sosyal tesisler]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 176’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 176: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [6 Dinlenme ve sosyal tesisler].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 25.0% 21.3% 22.9% 21.3% 9.6%

Cevap Sayısı 47 40 43 40 18
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Soru 89) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [7 Günlük ihtiyaçlara yönelik hizmetler 

(banka, kırtasiye vb)] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.24/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 177’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 177: [7 Günlük ihtiyaçlara yönelik hizmetler (banka, kırtasiye vb)].” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 178’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 178: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [7 Günlük ihtiyaçlara yönelik hizmetler (banka, kırtasiye vb)].”  sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 11.4% 18.9% 20.4% 32.8% 16.4%

Cevap Sayısı 23 38 41 66 33
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Soru 90) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [8 Güvenlik hizmetleri]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.81/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 179’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 179: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [8 Güvenlik hizmetleri]” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 180’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 180: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [8 Güvenlik hizmetleri].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 4.0% 6.1% 21.2% 42.4% 26.3%

Cevap Sayısı 8 12 42 84 52
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Soru 91) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [9 Internet hizmetleri]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.69/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 181’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 181: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [9 Internet hizmetleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 182’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 182: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [9 Internet hizmetleri].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 6.8% 11.2% 15.1% 40.0% 26.8%

Cevap Sayısı 14 23 31 82 55
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Soru 92) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [10 İdari destek hizmetleri] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.36/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 183’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 183: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [10 İdari destek hizmetleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 184’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 184: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [10 İdari destek hizmetleri].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 9.6% 12.8% 26.6% 34.6% 16.5%

Cevap Sayısı 18 24 50 65 31

0

10

20

30

40

50

60

70

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

İ S
A

YI
SI

SORU 92

22%

27%

51%

Olumsuz Kararsız Olumlu



101 
 

Soru 93) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [11 Kampüs dışı ulaşım (servis hizmetleri)] 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.52/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 185’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 185: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [11 Kampüs dışı ulaşım (servis hizmetleri)].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 186’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 186: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [11 Kampüs dışı ulaşım (servis hizmetleri)].”  sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 12.3% 10.5% 18.4% 30.7% 28.1%

Cevap Sayısı 14 12 21 35 32
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Soru 94) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [12 Kampüs içi ulaşım] 

 (1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.58/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 187’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 187: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [12 Kampüs içi ulaşım].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 188’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 188: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [12 Kampüs içi ulaşım].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 9.4% 12.8% 17.1% 31.6% 29.1%

Cevap Sayısı 11 15 20 37 34
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Soru 95) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [13 Kampüsün çevre düzenlemesi]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.69/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 189’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 189: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [13 Kampüsün çevre düzenlemesi].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 190’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 190: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [13 Kampüsün çevre düzenlemesi].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 8.5% 9.5% 16.1% 35.7% 30.2%

Cevap Sayısı 17 19 32 71 60
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Soru 96) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [14 Konukevi (misafirhane) hizmetleri] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.75/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 191’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 191: [14 Konukevi (misafirhane) hizmetleri] sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 192’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 192: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [14 Konukevi (misafirhane) hizmetleri].”  sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 28.9% 11.8% 27.6% 18.4% 13.2%

Cevap Sayısı 22 9 21 14 10
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Soru 97) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [15. Kreş hizmetleri] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.09/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 193’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 193: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [15. Kreş hizmetleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 194’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 194: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [15 Kreş hizmetleri].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 24.3% 10.0% 20.0% 24.3% 21.4%

Cevap Sayısı 17 7 14 17 15
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Soru 98) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [16 Lojman hizmetleri]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.09/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 195’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 195: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [16 Lojman hizmetleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 196’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 196: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [16 Lojman hizmetleri]”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 21.2% 13.3% 23.0% 20.4% 22.1%

Cevap Sayısı 24 15 26 23 25
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Soru 99) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [17 Otopark hizmetleri] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.73/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 197’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 197: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [17 Otopark hizmetleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 198’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 198: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [17 Otopark hizmetleri].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine büyük oranda 

katıldıkları görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 9.0% 10.7% 13.6% 31.6% 35.0%

Cevap Sayısı 16 19 24 56 62
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Soru 100) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [18 Özel gereksinimli bireylere yönelik 

hizmetler]  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.93/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 199’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 199: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [18 Özel gereksinimli bireylere yönelik hizmetler].” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 200’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 200: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [18 Özel gereksinimli bireylere yönelik hizmetler].”  sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 24.0% 12.0% 25.3% 24.0% 14.7%

Cevap Sayısı 18 9 19 18 11

0

5

10

15

20

25

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

İ S
A

YI
SI

SORU 100

36%

25%

39%

Olumsuz Kararsız Olumlu



109 
 

Soru 101) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [19 Sağlık hizmetleri] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.03/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 201’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 201: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [19 Sağlık hizmetleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 202’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 202: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [19 Sağlık hizmetleri]” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 18.4% 16.4% 20.4% 33.6% 11.2%

Cevap Sayısı 28 25 31 51 17
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Soru 102) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [20 Sosyal ve kültürel faaliyetler]. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.95/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 203’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 203: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [20 Sosyal ve kültürel faaliyetler].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 204’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 204: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [20 Sosyal ve kültürel faaliyetler].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriği 

hakkındaki düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 17.4% 21.6% 24.0% 23.4% 13.8%

Cevap Sayısı 29 36 40 39 23
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Soru 103) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [21 Spor tesisleri] 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.28/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 205’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 205: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [21 Spor tesisleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 206’da gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 206: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [21 Spor tesisleri].”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 14.2% 12.7% 23.1% 30.6% 19.4%

Cevap Sayısı 19 17 31 41 26
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Soru 104) Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz 

hizmetlerden ne kadar memnunsunuz? [22 Yapım onarım hizmetleri]. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.46/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 207’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 207: “Görev yapmakta olduğunuz İTÜ Yerleşkesi kapsamında almış olduğunuz hizmetlerden ne 

kadar memnunsunuz? [22 Yapım onarım hizmetleri].” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 208’de gösterilmiştir.  

 

Şekil 208: “[22 Yapım onarım hizmetleri].” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında akademik personelin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 27.3% 27.3% 24.7% 13.6% 7.1%

Cevap Sayısı 42 42 38 21 11
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